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KURS GRANICE

Lekcja 6
Rozktad na czynniki.

ZADANIE DOMOWE
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Czeé¢ 1: TEST

Zaznacz poprawng odpowiedz (tylko jedna jest prawdziwa).

Pytanie 1
. x*-4
lim

x4 X —2

Czy powyzszym przyktadzie trzeba stosowac¢ metode rozktadu na czynniki?

a) Tak
b) Nie

Pytanie 2
Do rozktadu wielomianu na czynniki nie doprowadzi wzor...
a) a’-b*>=(a-b)(a+h)
b) a’-b’=(a-b)
c) a’+b’=(a+b)
d) a’+b’=(a+b)(a-h)

Pytanie 3

2_1
lim 14
x—% X_E

Jak roztozy¢ licznik na czynniki w powyzszej granicy?

a) Jest to niemozliwe
b) Jest to niepotrzebne

o) x'—1=(x—-3%)(x+1%)

d) X —1=(x-%)(x+%)
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Pytanie 4

lim—X=2
x5 (Xx—5)(x+5)

Jaki bedzie wynik obliczenia powyzszej granicy?

a) 10

b) 1
10

c) O

Pytanie 5
Prawdziwy jest wzor:
a) 3-2x=—(2-3x)
b) 3-2x=—(
c) 3-2x=—(3-2x)
d) 3-2x=—(-3-2x)

Pytanie 6

NG

Jak roztozy¢ na czynniki powyzsze wyrazenie?
a) Zewzoru: @’ —b*=(a—b)(a+b)
b) Wytaczyé wspdlny czynnik przed nawias

c) Jest to niemozliwe
d) Wytaczy¢ najwiekszg potege przed nawias
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Pytanie 7

X2 +2x+5
A=-16

Jak roztozy¢ na czynniki powyzsze wyrazenie?
a) x*+2x+5=(x+3)(x-1)

b) X*+2x+5=x(X+2)+5

c) Jest to niemozliwe
d) Wyciagnac wspdlny czynnik przed nawias

Pytanie 8
x® —64
Jak roztozy¢ na czynniki powyzsze wyrazenie?

a) x° —64:(x—8)(x2 +8x+82)

Pytanie 9

. XP—4x+3
lim———
x>0 X° 43X —4

Jak obliczy¢ powyzszg granice?

a) Roztozyé licznik i mianownik na czynniki

b) Podstawic¢ za x-sa to do czego zmierza i uzyska¢ od razu wynik

c) Woyciagna¢ w liczniku i mianowniku wspdlne czynniki przed nawias
d) Wyciaggnac w liczniku i mianowniku najwieksze potegi przed nawias

www.etrapez.pl Strona 4



-
F—<C \
| etrapez
X +x2+x+1

Czy mozliwe jest roztozenie tego wielomianu na czynniki?

a) Tak
b) Nie
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CZQS'C' 2: ZADANIA

Zad.1

Wyznacz nastepujgce granice:

1) lim

2) lim

3) lim

4) lim

5) lim>2 142

6) lim

7) lim

8) Ilim

9) lim

KONIEC
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